

全市新冠肺炎疫情防控联防联控工作会召开

本报讯(记者 翟本荣)6月18日,全市新冠肺炎疫情防控联防联控工作会召开,会议通报近期疫情形势和全省疫情防控有关紧急会议精神,安排部署下一阶段全市疫情防控重点工作。市委常委、副市长、市新冠肺炎疫情防控联防联控工作指挥部副总指挥刘建平出席会议并讲话。

刘建平指出,当前全国新冠肺炎疫情形势总体持续向好,但近期部分地区出现新增新冠肺炎确诊病例,为我们敲响防控警钟,充分表明疫情防控形势的不确定性、复杂性、长期性和艰巨性。他要求,各成员单位要按照市应对疫情防控联防联控工作机制立即响应,进一步认真落实各项防控措施。要进一步夯实党委政府属地责任、行业部门监管责任、企事

业单位主体责任、家庭个人健康责任,主动作为,精准发力,建立覆盖所有学校、企业、机关单位的卫生员制度和常态化外来人员管理制度,确保职责履行到位、行业监管到位、任务包抓到位。

刘建平强调,要立即行动,迅速反应,坚持“外防输入,内防反弹”防控策略,紧抓工作重点,加大疫情风险排查管控,强化医疗卫生机构监测和常态化防控措施落实,坚决排除新一轮疫情输入隐患。要进一步落实中央、省委应对疫情工作领导小组对公共卫生防控救治工作“补短板、强弱项、提能力、建机制”的总体要求,督查工作落实,督办问题整改,落实责任追究,为打赢新一轮疫情防控阻击战作出新的更大贡献。

我市“美丽家园”建设现场推进会在石泉召开

本报讯(记者 陆青波)6月18日,由市妇联、市农业农村局、市林业局联合组织的“美丽家园”建设现场推进会在石泉县召开,会议进一步贯彻落实习近平总书记来陕考察时的重要讲话精神和指示要求,对全市“美丽家园”创建工作进行再动员、再部署、再推进。

会议指出,开展“美丽家园”创建工作是认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的需要,是实现乡村振兴战略的需要,是实现群众对美好生活向往的需要。

会议要求,推进“美丽家园”创建,要突出“五美”重点,确保创建工作取得实效。各级妇联组织要认真履行妇联职责,紧紧抓住我市实施“百村示范、千村推进”工程的机遇,积极

做好宣传发动,争取相关部门支持,形成社会各方支持创建工作的强大合力。要与人居环境改善、疫情防控、脱贫攻坚、家庭教育、特色产业发展相结合,提升“美丽家园”建设质量。要以“只争朝夕”的紧迫感和“钉钉子”的力度,切实推进“美丽家园”建设各项工作,为建设美丽乡村,实现乡村振兴贡献巾帼力量。

与会人员会前到五爱村、光明村和胜利村进行了实地观摩。会上,为安康市第一批“国家森林乡村”颁发了奖牌,部分单位作了经验交流。市妇联主席,市林业局、市农业农村局相关负责同志,各县区妇联主席、农业农村局和林业局、村妇联主席代表,安康市第一批“国家森林乡村”代表参加会议。

市创建办联合市场监管部门检查我市餐饮门店及农贸市场

本报讯(实习记者 唐波)今年4月以来,市创建办结合国家卫生城市巩固在推进餐饮门店、农贸市场行业达标的基础上,要求管理主体和业主开展预防性消毒。6月18日,市创建办联合市场监管部门对城区南门市场和龙门文化园餐饮一条街进行了检查。

本次检查主要针对各商户是否按照标准、规范来落实常规的消毒、消杀工作,以及围绕国卫巩固、食品安全、疫情防控、病媒消杀、行业达标等工作进行重点检查,督促部门单位门店落实既定目标。从现场检查情况来看,各项工作正在有序的推进、落实中。“按照国卫复审的总体目标要求,截至目前

前,我所已经完成了辖区60%的工作任务,下一步,我所将在人力物力上继续加大投入,集中精力加强市场监管力度,确保6月底前完成既定目标。”汉滨区市场监管局老城市场监督管理所指导员李云斌表示。

据了解,今年是我市中心城区国家卫生城市复审年,根据国家卫生城市标准和暗访评价体系,市创建办先后多次对餐饮行业、农贸市场和病媒生物防治等工作进行安排部署,市区市场监管部门围绕餐饮门店店卫生巩固、食品安全、疫情防控、病媒消杀、行业达标“五位一体”要求,紧锣密鼓开展监督检查和提升改造,为迎接国卫周期复审工作奠定了坚实的基础。

汉阴举办张利宝义捐书法作品展览暨书艺研讨会

本报讯(记者 王建 梁真鹏)6月18日,由汉阴县委宣传部、县政协文史委、县文旅广电局联合主办,市书协、汉阴县书协、县三沈文化研究会承办的“张利宝义捐书法作品展览暨书艺研讨”,在汉阴县书法艺术馆拉开帷幕。此次活动,标志着汉阴县“书法月”系列活动再次掀起了书法热潮。

张利宝系中国书画家协会会员、市书法家协会艺术顾问。他几十年勤于临池,潜心研习,真、行、草皆能,尤擅长工楷及小楷,作品多次入选省内外及全国大展,多次获奖,其书法作品连续两次获市文艺精品政府奖,其知名度享誉省内外。在展厅,大家认

真观看了张利宝义捐的50幅书法作品展,细心品读了所捐赠的《张利宝书法作品集》力作,观看了汉阴县“中国书法之乡”建设专题片。这位年逾古稀老书法家还向汉阴县档案馆义捐了书法作品和书法作品集。

当天上午,特邀嘉宾到汉阴县三沈纪念馆举行了缅怀瞻仰活动,向沈士远、沈尹默、沈兼士三位文化先贤敬献了花篮,随后还参观了汉阴书院、县书法艺术馆、县家训文化传承研究展览室,举行了书艺交流切磋笔会。此次还邀请了市发展研究中心相关负责同志、部分媒体朋友一同参加,整个活动给参会者留下了难忘的记忆。

端午安康“硒”游记之旅即将启程

本报讯(通讯员 汪苏苏)近日,由市富硒产业办和市文化和旅游广电局共同策划主办的端午安康“硒”游记活动正在如火如荼筹备中。

活动将在第二十届中国安康汉江龙舟节期间举行,邀请省内外百万流量网络大V、抖音网红,运用新媒体、网络视频、图文等全方位宣传报道安康。本次“硒”游活动既是第二十届中国安康汉江龙舟节暨第六届中国安康富硒产品博览会系列活动之一,也是2020年富硒产业品牌形象提升十大行动方案活动之一。通过网络达人对“硒+生态游”精品线路的实地体验,利用新媒体平台,对富硒产业园、富硒龙头企业、重点景区、地域文化等进行深度宣传报道,多渠道

展示我市优越的生态富硒资源和六大富硒产业建设成就。通过自媒体体验安康富硒健康之旅活动,将安康富硒产业与生态旅游相结合,推进富硒产业与休闲旅游、健康养生深度融合,进一步提升“丝路源点·中国硒谷·秦巴明珠”外宣品牌,促进我市首位产业做强做靓。

据悉,“硒”游网络达人于6月23日正式启程,计划利用4天时间,先后到宁陕、石泉、瀛湖、平利、汉阴、中心城区、紫阳、岚皋等地实地体验,开启一段趣味的富硒健康之旅。

聚富硒开发 打造首位产业

政经传真

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

市残联、市档案馆

为进一步推动习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神深入人心、落地生根,迅速形成学习宣传、贯彻落实施的浓厚氛围。6月17日,市残联、市档案馆联合举办深入学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神宣讲会,邀请市理论讲师团团长周瑞玲以《读懂习近平总书记来陕考察重要讲话的“四个关注”》为主题题作专题宣讲辅导。

宣讲中,周瑞玲首先带领大家回顾了习近平总书记来陕考察的基本情况,重点围绕“读懂习近平总书记来陕考察的‘四个关注’”“把握习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神又有新的领悟、新的收获,在今后的工作中要学在前、干在前、走在前,真正做到学懂弄通做实。”

(通讯员 倪洋)

(通讯员 刘冲)

宁陕县政府办

6月16日,宁陕县政府办召开专题会议,组织学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。

会议详细解读了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,采取集中学习、专题研讨、撰写体会等形式,要求全体干部把学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,咬定目标、持续用力,用实干实绩谱写国企高质量发展新篇章。

按照习近平总书记“推动经济高质量发展迈出更大步伐”的要求,高新区明确从“数量型”向“质量型”转变的

发展思路,以加快推进增量配网和新安康门户区自来水供水工程、组建新型建

设厂和物业合资公司为突破口,培育企

业新的增长点,提升市场竞争力。抢抓

国家重大战略机遇,加快完善徐岭产业

园、建民社区四期五期、莲花湾生态康

养城等项目前期准备工作,为依托项目

投资带动经济发展打下坚实基础;牢牢

抓住国家应对疫情的金融支持政策,主

动对接金融机构,加强项目策划包装,

争取更多的金融支持。狠抓园区路网建

设,按照项目建设主控时间节点,集中

人力、物力、财力,组建项目建设推进专

班,完善具有针对性的保障方案和奖惩

措施,统筹协调解决建设过程中存在

的问题,形成最强合力,全力推进路网建

设。(通讯员 刘冲)

(通讯员 刘冲)